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Warszawa, 29 listopada 2021 r.                                                                                                                                                   

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia 
 

Dotyczy: postępowania którego przedmiotem jest „Dostawa skanerów i drukarek na potrzeby 

wojewódzkich samorządowych jednostek organizacyjnych” 

 

W związku z wniesionymi pytaniami do treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) 

obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) zwanej 

dalej „ustawą”, Zamawiający wyjaśnia treść SWZ w następujący sposób: 

 

Pytanie 1: 

pytanie dotyczące załącznika nr 2 do SWZ, Opis przedmiotu zamówienia, Część III- WSJO – 

urządzenia skanujące: skaner formatu A3: 1. Czy Zamawiający dopuści do postępowania skaner 

płaski z automatycznym podajnikiem dokumentów formatu A4, z obsługą formatu A3 przez 

podajnik skanera (np. skanowanie dokumentu A3 złożonego na pół, umieszczonego w specjalnej 

koszulce)? Obecne zapisy dotyczące prędkości skanowania, dziennej wydajności i pojemności 

podajnika charakteryzują typowe skanery formatu A4. Skanery dokumentowe formatu A3 mają 

znacznie wyższe parametry użytkowe, przez co też są znacznie droższe (koszt 1 skanera może 

wynosić 40 000 zł). 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania. Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 

Pytanie 2: 

Proszę o udostępnienie załącznika nr 3 do umowy, tj. wykazu (adresów) miejsc, gdzie należy 

dostarczyć zamawiany sprzęt komputerowy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający udostępnia Wykaz adresów dostaw dla poszczególnych Jednostek. Wykaz stanowi 

załącznik do niniejszego pisma. 

  

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji warunków 

zamówienia zostanie udostępniona na stronie Platformy Zakupowej 

https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia oraz dołączona do specyfikacji warunków zamówienia i 

będzie stanowić jej integralną część. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sprawę prowadzi:  
Ada Pisarska 
tel. (22) 31 41 669 
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